
Estado do Pará
Prefeitura Municipal de Breu Branco

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DO PROCESSO
LICITATÓRIO N° 048/14-CPUPMBB, PREGÃO
PRESENCIAL N° PP-CPL-010-14, REALIZADO NA
DATA DE 30 DE ABRIL 2014 ÀS 09:00h.

OBJETO CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO
DE SERViÇOS DE COLETA, TRANSPORTE E DESTINAÇÃO FINAL DE
RESfDUOS DE SERViÇOS DE SAÚDE (LIXO HOSPITALAR), PRODUZIDOS
PELAS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICfplO DE BREU BRANCO-PA,
CONFORME DESCRiÇÕES COMPLETAS CONSTANTES DO TERMO DE
REFER~NCIA, ANEXO I DO EDITAL.

OCORRÊNCIAS:

Às nove (09:00) horas do dia trinta (30), do mês de Abril do ano de 2014, na sala de

reuniões da Comissão Permanente de Licitação, no prédio sede da Prefeitura Municipal

de Breu Branco, sito à Avenida Belem, s/no, Centro, Breu Branco-PA, reuniu-se o
Pregoeiro, senhor OLANDISMÁ SOARES DE SÁ e Equipe de Apoio, formada pelos
servidores, CLAUDIA MARIA POLLO, TIAGO SILVA MARCHESI e MARCOSANTONIO

ANDRIN. ambos designados pela Portaria nO065/2014-GP, de 31/01/2014, para os
procedimentosda sessão do Pregão Presencialem epigrafe, conforme o edital respectivo
e seus anexos, do tipo MENOR PREÇOGLOBAL, POR LOTE. Compareceu à sessão e
credenciou representanteapenas a empresa R & R EMPREENDIMENTOSE SERViÇOS
LTOA, representadapelo Sr. LUIZ HENRIQUEPEREIRAMACHADO,portador da Cédula
de IdentidadeRG nO13450638SSP/MG (RepresentanteLegai). Em seguida, a Equipe de
Apoio recolheu os envelopes 01-Proposta de Preços e 02-Documentosde Habilitação e
procedeu-se inicalmente a abertura do envelope nO01-Proposta de Preços'e após
conferência da documentação foi comprovada a conformidade com o edital. A proposta
inicial apresentada foi no valor global de RS 120.000,00 (cento e vinte mil reais). A
proposta foi classificada para a fase de lances verbais, e dado início a fase de lances,
conforme quadro de Lances, anexo II desta Ata. O Pregoeiro negociou com a licitante,
que ofertou proposta final no valor global de RS96.000.00 (noventa e seis mil reais). Em
seguida foi aberto o envelope nO02-Documentos de Habilitação, que após conferência I

pela Equipe de Apoio, foi constatada a conformidadecom o edital, portanto HABILITADA.
Diante desse resultado, ADJUDICA-SE à mesma, pelo valor acima apresentado. Não
houve nenhumamanifestaçãode RecursoAdministrativo. Nada mais havendo a registrar,
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o Senhor Pregoeiro agradeceu a presença de todos e encerrou a presente sessão às

10:00hs do mesmo dia. Eu, Cláudia Maria PoliO, lavrei o presente registro de
acontecimentos que, após lido e achado conforme, segue assinado pelo Pregoeiro, pela
equipe de apoio e pelo licitante que permaneceuaté o final da lavraturado mesmo.

1- Pregoeiro e Eguipe de Apoio
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CLÁUDIA MARIA POL

Membro da Equipe Apoio

11-Empresas Licitantes
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R & R EMPREEN~ 'SERVIÇOSLTOA-ME
LUIZ HENRIQUEPEREIRAMACHADO

Representante Legal
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